

江苏与国家有关部委举行工作会谈

信长星许昆林郑栅洁金壮龙王文涛出席

现代快报讯 为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,7月12日,省委书记信长星、省长许昆林在北京分别与国家发展和改革委员会主任郑栅洁、工业和信息化部部长金壮龙、商务部部长王文涛举行工作会谈,共商部省合作,共谋高质量发展。

信长星、许昆林代表省委、省政府对国家发展改革委、工信部、商务部长期以来给予江苏工作的关心支持表示感谢,并就一些重点事项深入交流。信长星说,江苏承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望。党的二十大以来,总书记两次参加全国人代会江苏代表团审议、两次亲临江苏考

察,要求江苏“在高质量发展上继续走在前列”“成为发展新质生产力的重要阵地”“在推进中国式现代化中走在前、做示范”。全省上下牢记嘱托、感恩奋进,以扎扎实实、踏踏实实的工作作风,高质量抓好各项任务落实,加快把总书记赋予的重大使命、明确的目标定位变成生动现实。希望国家发展改革委、工信部、商务部一如既往关心江苏各项工作,在国家重大战略布局以及科创平台建设、产业集群培育、重大项目建设、数实融合发展、稳外贸稳外资促消费、现代商贸流通体系建设、深化制度型开放等方面给予更多指导和帮助,支持江苏高水平打造“一中心一基地一枢纽”。我们将以挑大梁、走在前、做

示范的责任担当,抓紧抓实抓细各项工作,更好服务全国发展大局。

郑栅洁、金壮龙、王文涛对江苏发展取得的新成绩表示祝贺,对需要支持的事项给予积极回应。他们表示,江苏地处改革开放前沿,战略机遇叠加、产业基础坚实、营商环境优良,肩负着“经济大省挑大梁”的重大责任,发展前景十分广阔。一直以来,许多重要工作都能在江苏找到着力点、发力点,许多改革创新都能在江苏找到经验做法、典型案例。江苏发展得更好,将为全国大局作出更大的贡献。国家部委将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,结合部门职能职责,充分考虑江苏发展所需,

进一步加强交流、同向发力,拓展部省合作内涵,以更大力度、更实举措助力江苏高质量发展继续走在前列,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

会谈期间,省政府与工信部签署《关于江苏加快打造具有全球影响力的产业科技创新中心的战略合作协议》、与商务部签署《合作共建具有世界聚合力的双向开放枢纽框架协议》。

商务部国际贸易谈判代表兼副部长王受文,国家发展改革委副主任刘苏社,工信部副部长王江平、党组成员谢远生、总工程师赵志国,三部委有关司局负责人参加会谈。省领导储永宏、马欣、方伟分别参加相关活动。(黄伟)

中方回应美签署所谓“涉藏法案”： 美方向“藏独”势力 发出严重错误信号

外交部发言人7月13日就美方签署所谓“促进解决藏中争议法案”答记者问。

有记者问:当地时间7月12日,美国总统拜登将所谓“促进解决藏中争议法案”签署成法。该法案炒作达赖集团所谓“大藏区”概念,要求美政府及“西藏事务特别协调员”反击中国政府“涉藏虚假信息”。拜登总统同时发表声明称,该法案没有改变美国两党长期以来的政策,即承认西藏自治区和中国其他藏区属于中国的一部分。中方对此有何评论?

发言人说,所谓“促进解决藏中争议法案”违背美国政府的一贯立场和承诺,违反国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,严重损害中方利益,向“藏独”势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对,已向美方提出严正交涉。

发言人指出,西藏自古就是中国一部分。西藏事务纯属中国内政,不容任何外部势力干涉。当前,西藏社会大局安宁和谐,经济运行持续向好,民生福祉保障有力,不断开创长治久安和高质量发展发展的新局面。任何人任何势力妄想通过搞乱西藏来遏制打压中国的图谋都是决不会得逞的。

发言人强调,我们敦促美方以实际行动恪守承认西藏是中国一部分、不支持“西藏独立”的承诺,不得实施上述法案。如美方一意孤行,中方必将采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权安全发展利益。

同日,全国人大外事委员会、中国人民政治协商会议西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会均发表严正声明,全国政协民族和宗教委员会召开委员座谈会,对美国通过所谓“涉藏法案”表达了强烈愤慨和坚决反对。

全国人大外事委员会在声明中表示:美方违背美国政府的一贯立场和承诺,违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,严重损害中方利益,向“藏独”分裂势力发出严重错误信号。中国全国人大对此表示坚决反对,予以强烈谴责。

中国人民政治协商会议西藏自治区委员会在声明中说:中国是统一的多民族国家,西藏自古就是中国一部分。人民幸福是最大的人权,西藏人民最有发言权。西藏事务纯属中国内政,不容任何外部势力干涉。所谓“西藏流亡政府”是一个彻头彻尾的分裂主义政治集团,是完全违背中国宪法和法律的非法组织。无论美国如何摆弄是非、颠倒黑白、歪曲事实,永远也改变不了西藏自古以来是中国不可分割一部分的事实。

综合新华社

盐泰锡常宜铁路力争年内开工

过江隧道开始图审招标



新建盐城经泰州无锡常州至宜兴铁路沿线站点 据盐城发布微信公众号

现代快报讯(记者李娜)纵贯江苏中部的盐泰锡常宜城际铁路传来最新进展。7月12日,该铁路控制性工程过江隧道段工程发布施工图审核招标公告。现代快报记者了解到,该铁路是江苏今年计划开工的铁路项目,今年3月底,该过江隧道段开始水上勘察施工。

7月12日,江苏省铁路集团有限公司发布《盐泰锡常宜铁路过江隧道工程施工图审核 YTXCY-SGTSH-1 标段招标公告》。该过江隧道工程已获批准建设,建设资金来自自筹,出资比例为100%。

根据国务院《长江经济带综合立体交通走廊规划(2014—2020

年)》、国家发改委《长江干线过江通道布局规划(2020—2035年)》,江阴第三过江通道是江苏省重点实施的14座过江通道之一,规划为公铁复合通道,该通道位于江阴长江大桥下游3.8km处。江阴第三过江通道集盐宜铁路、新长铁路、S93公路三种功能,盐宜铁路先行实施。

新建盐泰锡常宜铁路是江苏省“六纵六横”高铁网的骨干线路,项目北起盐城市,中连泰州市,以隧道形式下穿长江后,经无锡市、常州市,南至宜兴。全线正线线路长度约311公里,设站11座,设计速度350公里/小时,过江段设计

速度250公里/小时。

盐宜铁路长江隧道是盐泰锡常宜铁路的过江段,位于线路中部,跨江连通南北,是盐泰锡常宜铁路全线贯通、发挥通道功能的关键区段。盐宜铁路长江隧道两端分别连接江阴市与靖江市,位于江阴大桥下游约3.8公里,本隧道采用盾构法穿越长江,设计行车速度为250km/h,为单洞双线隧道。

依据2024年6月的初步设计送审稿,隧道全长8.13km,其中盾构段6.71km,明挖段长度1.42km。隧道起于阳光大道南侧,向南以25%、20%、4.5%的下

坡进入江底,抵达江中最低点后以6.7%、25%的上坡达到南岸,下穿澄张路后迅速接坡。概算总额为44.62亿元。

盐泰锡常宜铁路贯通长江南北,是长三角区域铁路网络的重要组成部分。这条铁路北承青盐、徐宿淮盐铁路,中连北沿江高铁、沪宁沿江高铁、沪宁城际,南接宁杭高铁,将形成纵贯鲁东南、苏北、苏中、苏南及浙江地区的快速客运通道。项目建成后将在苏南、苏北、苏中城市之间构筑起“2小时快速交通圈”,对促进长三角区域一体化发展具有重要意义。

重回“7”字头,黄金又爆了!

因美国6月整体消费物价意外下降,提振美联储最快在9月启动降息的预期,美元遭到抛售,美元指数周四盘尾下跌0.49%,收报104.45点,早些时候曾触及104.07点,创6月7日以来最低点。现货、期货黄金双双拉涨。

7月11日,COMEX黄金期货收盘涨幅达到1.73%,盘中最高点达到2430.4美元/盎司。

7月12日,COMEX黄金继续高位震荡。

7月13日,COMEX黄金期货收跌0.24%,报2416美元/盎司。

7月13日,记者对多家线下金店进行走访,发现各大品牌首饰金报价基本在700元/克以上。根据国内主要品牌金店报价(价格仅供参考,以门店实际为准):

周大福今日黄金价格735元/克、六福珠宝今日黄金价格735

元/克、谢瑞麟今日黄金价格735元/克、金至尊今日黄金价格735元/克、潮宏基今日黄金价格735元/克、菜百首饰今日黄金价格710元/克、周六福今日黄金价格735元/克。

据央视财经



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师